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N.B.: Per tutti gli articoli di tavoli e sedie, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

N.B.: Per tutti gli articoli di tavoli e sedie, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

Art. 113 - Sedia 
fondino massello - imbottito - paglia

Art. 84 - Sedia fondino imbottito Art. 85 - Sedia fondino imbottito Art. 96 - Sedia fondino imbottito

Art. 83 - Sedia fondino imbottitoArt. 95 - Capotavola fondino imbottitoArt. 94 - Sedia fondino imbottito

Art. 111 - Sedia
fondino massello - imbottito - paglia

Art. 102 - Sedia fondino 
	     massello - imbottito - paglia

Art. 81 - Sedia imbottita Art. 82 - Sedia imbottitaArt. 80 - Sedia imbottita Art. 110 - Sedia
fondino massello - imbottito - paglia

Art. 97 - Sedia fondino imbottitoArt. 87 - Sedia fondino 
massello - imbottito - paglia

Art. 86 - Capotavola fondino
massello - imbottito - paglia

Art. 112 - Sedia
fondino massello - imbottito - paglia

6 7



Art. 6092/A
Sgabello in olmo lucido 

naturale seduta rattan naturale
L 50 P 55 H 116/73

Art. 6091/A
Sgabello in olmo laccato bianco
seduta rattan naturale
L 50 P 55 H 116/73

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 114 - Sedia
fondino massello - imbottito - paglia

Art. 115 - Sedia
fondino massello - paglia

Art. 116 - Sedia
fondino massello - imbottito - paglia

Art. 118 - Sedia 
fondino massello - paglia

Art. 119 - Sedia fondino masselloArt. 88 - Sedia 
fondino massello

Art. 90 - Sedia fondino masselloArt. 89 - Sedia fondino massello Art. 91 - Sgabello fondino massello

Art. 6140/A
Sedia in olmo laccata verde
seduta rattan naturale
L 51 P 54 H 87

Art. 6141/A
Sedia in olmo laccata blu
seduta rattan naturale
L 51 P 54 H 87

Art. 6142/A
Sedia in olmo laccata nera
seduta rattan naturale
L 51 P 54 H 87

Art. 107 - Sedia
fondino massello - paglia

Art. 108 - Sedia
fondino massello - paglia

Art. 109 - Sedia fondino 
massello - imbottito - paglia

Art. 117 - Sedia
fondino massello - paglia - imbottito

Art. 106 - Sedia
fondino massello - paglia Art. 6086/A

Sedia in olmo laccata bianca
seduta rattan naturale
L 51 P 54 H 87

Art. 6143/A
Capotavola in olmo lucido 
naturale seduta rattan naturale
L 52 P 56 H 91 H seduta 47

Art. 6144/A
Capotavola in olmo laccato 
bianco seduta rattan naturale
L 52 P 56 H 91 H seduta 47

Art. 6087/A
Sedia in olmo lucido naturale
seduta rattan naturale
L 51 P 54 H 87N.B.: Per tutti gli articoli di tavoli e sedie, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 

Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)8 9



Art. 6135/A
Sedia in propilene avorio
L 47 P 52 H 80 Art. 6136/A

Sedia in policarbonato
gambe acciaio cromato

L 47 P 51 H 83

Art. 6137/A
Sedia in policarbonato traforata
L 51 P 51 H 82

Art. 6138/A
Sedia in policarbonato
L 50 P 55 H 85
Peso 3,50 kg

Art. 6139/A
Sedia in policarbonato

L 52 P 53 H 81
Peso 5,20 kg

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6040/A
Sedia imbottita bianca
finta pelle filo tortora
L 46 P 46 H 100

Art. 6098/A
Sedia imbottita avorio
finta pelle filo marrone
L 46 P 46 H 100

Art. 6149/A
Sedia imbottita bicolore
bianco/grigio finta pelle
L 46 P 46 H 100

Art. 6150/A
Sedia imbottita bicolore

marrone/avorio finta pelle
L 46 P 46 H 100

Art. 6041/A
Sedia imbottita tortora
finta pelle filo bianco
L 46 P 46 H 100

Art. 6102/A
Sedia imbottita marrone
finta pelle
L 46 P 46 H 100

Art. 6100/A
Sedia imbottita avorio

finta pelle
L 46 P 46 H 100

Art. 6099/A
Sedia imbottita nera
finta pelle filo bianco
L 46 P 46 H 100

Art. 6101/A
Sedia imbottita tortora
finta pelle con bottoni
L 46 P 46 H 100

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6096/A
Sgabello imbottito
avorio finta pelle

L 45 P 45 H 108/75

Art. 6097/A
Sgabello imbottito
tortora finta pelle
L 45 P 45 H 108/75

10 11



Art. 130 
Tavolo cm 100 x 100 + 2 alL da cm 40

Art. 141
Tavolo gambo liscio piano noce
cm Ø 120 con 1 all. cm. 38
cm Ø 100 con 1 all. cm. 38

N.B.: Per tutti gli articoli di tavoli e sedie, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

Art. 142
Tavolo ovale noce spinapesce con filetto 
cm 160 x 110 con 1 all. cm. 50

N.B.: Per tutti gli articoli di tavoli e sedie, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

Art. 125
Tavolo cm 160 x 85 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 340x85)
Tavolo cm 180 x 85 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 360x85)
Tavolo cm 180 x 100 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 360x100)

Art. 126
Tavolo cm 160 x 85 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 340x85)
Tavolo cm 180 x 85 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 360x85)
Tavolo cm 180 x 100 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 360x100)

Art. 124
Tavolo cm 160 x 85 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 340x85)
Tavolo cm 180 x 85 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 360x85)
Tavolo cm 180 x 100 + 4 alL da cm 45 (aperto cm 360x100)

Art. 123
Tavolo rettangolare 
cm 120 x 80 con 2 alL cm 40 
cm 140 x 80 con 2 alL cm 40 
cm 160 x 85 con 2 alL cm 40 

Art. 122
Tavolo a libro 
cm 80 x 80  
cm 100 x 100  

Art. 143
Tavolo noce spinapesce con filetto piano becco civetta
cm 100 x 100 Libro

12 13



Art. 139 - Panchetta cm L 104 P 38 H 65Art. 140 - Panchetta cm L 69 P 38 H 65

Art. 132 - Poltrona cm L 65 P 52 H 104 Art. 134 - Poltrona cm L 63 P 52 H 110

Art. 144 - Poltroncina Parigina cm L 61 P 51 H 91

Art. 135 - Divanetto cm L 115 P 45 H 85

DISPONIBILI DI SERIE IN TESSUTO AVORIO E ORO DAMASCATO, PER ALTRI TESSUTI CHIEDERE DISPONIBILITA’

Art. 147 - Poltroncina Parigina spruzzata oro 
	   cm L 61 P 51 H 91

Art. 147 - Poltroncina Parigina spruzzata argento 
	   cm L 61 P 51 H 91

Art. 149 - Panchetta imbottita cm L 105 P 38 H 65

Art. 204
Cristalliera 3 porte 3 cassetti

cm L 156 P 42 H 205

Art. 204/B
Cristalliera 2 porte 2 cassetti
cm L 105 H 205 P 42

Art. 200
Cristalliera 4 porte 4 cassetti
cm L 205 P 42 H 205

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)14 15



Art. 203
Credenza 3 porte 3 cassetti
cm L 156 P 42 H 85

Art. 202
Credenza 4 porte 4 cassetti
cm L 205 P 49 H 113

Art. 201
Credenza 4 porte 4 cassetti
cm L 205 P 42 H 86

Art. 203/B
Credenza 2 porte 2 cassetti
cm L 105 H 85 P 42

Art. 254
Credenza 2 porte 2 cassetti 
cm L 110 P 42 H 102

Art. 253
Credenza 3 porte 3 cassetti 
cm L 154 P 42 H 102

Art. 252
Credenza 4 porte 4 cassetti 
cm L 200 P 42 H 102

Art. 211
Credenza 2 porte 2 cassetti 
cm L 150 P 40 H 90

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)16 17



Art. 221
Cristalliera 

cm L 155 P 52 H 213

Art. 222
Credenza 

cm L 155 P 52 H 94

Art. 217
Credenza 3p. 3c. c/intaglio
cm L 163  P 49  H 98

Art. 218
Cristalliera sagomata 3 porte
cm L 163  P 49  H 228

Art. 207
Cristalliera 3 porte 3 cassetti
cm L 158 P 47 H 213

Art. 209
Cristalliera 2 porte 2 cassetti

cm L 113 P 47 H 213

Art. 208
Credenza 3 porte 3 cassetti
cm L 158 P 47 H 103

Art. 210
Credenza 2 porte 2 cassetti

cm L 113 P 47 H 103

Art. 205
Cristalliera 4 porte 4 cassetti
cm L 198 P 47 H 213

Art. 206
Credenza 4 porte 4 cassetti
cm L 198 P 47 H 103

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)18 19



Art. 156
Tavolo allungabile
cm L 190 / 370 H 79 P 90  spessore mm 40

Art. 157
Sedia Rustica

Art. 154
Cristalliera 4 porte 
cm L 198 H 204 P 43

Art. 155
Credenza 4 porte 
cm L 198 H 85 P 43

Art. 150
Cristalliera 3 porte 
cm L 147 H 205 P 43

Art. 151
Credenza 3 porte 
cm L 147 H 85 P 43

Art. 152
Cristalliera 2 porte cm L 102 H 205 P 43

Art. 153
Credenza 2 porte cm L 102 H 85 P 43

“Collezione in Pino Massello”

Art. 158
Vetrina smontabile 
cm L 148 P 50 H 205

Art. 159
Credenza smontabile 
cm L 194 P 53 H 103

Art. 160
Credenza 3 ante 1 cassetto 
cm L 179 P 61 H 91,5

20 21



Art. 166
Vetrina 2 porte intarsio spinato

cm L 146 P 53 H 213

Art. 165
Credenzone 2 porte + 4 cass. intars. spinato

cm L 210 P 53 H 115

Art. 163
Sedia

Art. 164
Vetrina 2 porte
cm L 157 P 49 H 213

Art. 161
Credenzone 2 porte
cm L 215 P 54 H 122

Art. 162
Tavolo rettangolare
cm L 160 P 85 H 81

Art. 163
Sedia

Art. 162
Tavolo allungabile (240 cm)

cm L 160 P 85 H 80

22 23



Art. 226
Cristalliera 2 ante

cm L 214 P 55 H 230

Art. 227
Vetrina 2p.
cm L 159 P 47 H 212

Art. 264
Credenza 4p. 4c.

cm L 240 P 55 H 115

Art. 267
Vetrina 2 p.
cm L 155 P 48 H 215

Art. 265
Credenza 2p. 2c.
cm L 205 P 57 H 113

Art. 266
Credenza 2p. 2c.
cm L 230 P 57 H 11324 25



Art. 230
Vetrina 2 ante

cm L 125 P 50 H 205

Art. 269
Vetrina 2p. 1 c.
cm L 104 P 45 H 196

Art. 268
Credenzina 2p. 2 c.
cm L 114 P 49 H 97

Art. 229
Vetrina 2 ante
cm L 130 P 47 H 204

26 27



Art. 274
Vetrina 2 porte
cm L 89 P 34 H 170

Art. 275
Vetrina 1 porta
cm L 50 P 34 H 170

Art. 272
Vetrina 1 porta 
cm L 50 P 34 H 90

Art. 273
Vetrina 2 porte 
cm L 89 P 34 H 90

Art. 276
Vetrina 2 ante
cm L 114 P 46 H 217

Art. 261
Vetrinetta bassa 2 porte in vetro 
cm L 86 P 32 H 93

Art. 262
Vetrinetta bassa 1 porta in vetro 
cm L 58 P 32 H 93

Art. 260
Argentiera 2 porte
cm L 98 P 40 H 179

Art. 259
Vetrinetta 2 porte 2 cassetti
cm L 111 P 44,5 H 192

Art. 271
Vetrinetta 2 porte
cm L 111 P 42 H 192

Art. 270
Vetrinetta lucida 1p.
cm L 60 P 40 H 130

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)28 29



Art. 240
Argentiera 3 p. ripiani cristallo
cm L 160 P 41 H 197

Art. 239
Argentiera 2 p. ripiani cristallo
cm L 114 P 41 H 197

Art. 238
Argentiera 2 ante
cm L 154 P 50 H 214

Art. 237
Argentiera 2 ante con intarsio
cm L 150 P 48 H 215

30 31



Art. 244
Credenza 3p. 3c.

cm L 198 P 56 H 102

Art. 278
Credenzina 3p. 3c. intarsio stella cm L 130 P 50 H 90

Art. 277
Credenzina 2p. 2c. intarsio stella cm L 88 P 47 H 91

Art. 241
Vetrina 2 porte
cm L 155 P 49 H 210

Art. 242
Vetrina 2 porte

cm L 146 P 49 H 214

32 33



Art. 245
Credenza  2 porte 3 cass.
cm L 201 P 60 H 100

Art. 246
Credenza  2 porte 3 cass.

cm L 200 P 50 H 100

Art. 249
Credenzone intagliato 2 ante 2 cass.
cm L 184 P 58 H 118

Art. 250
Credenzone intarsiato 2 ante 2 cass.

cm L 200 P 50 H 106

34 35



Art. 310
Soggiorno 
Finitura: Laccato bianco
cm L 200 P 50 H 224

Art. 311*
Soggiorno bugnato

cm L 200 P 49 H 228

Art. 247
Credenza 2 ante
cm L 214 P 55 H 109

Art. 248
Credenza 2 porte con cassetti intagliata

cm L 197 P 52 H 100

deve arrivare 
CD

*N.B.: Per l’articolo 311 i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

36 37



Art. 307
Soggiorno con ante bugnate
cm L 255 P 49 H 228Art. 313

Soggiorno 
cm L 200 P 50 H 224

Art. 314
Soggiorno componibile
cm L 225 P 50 H 224

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)38 39



Art. 304
Soggiorno componibile
cm L 256 P 55 H 211

Art. 320
Parete soggiorno
cm L 275 H 230 P 50

Art. 309
Soggiorno 

cm L 250 P 50 H 224

Art. 315
Soggiorno in massello
corpo avanzato bugnato
cm L 280 P 36/60 H 237

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)40 41



Art. 305
Parete attrezzata ante diamante
cm L 283 P 55 H 231

Art. 301
Soggiorno bugnato

cm L 300 P 49 H 228

Art. 302
Soggiorno componibile con ripiani in legno
cm L 286 P 53 H 224

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)42 43



Art. 322
Parete Anacapri cm L 282 H 230 P 50/37

misura vano TV cm L 99/124 H 78 P 50

Art. 322/B
Parete Anacapri cm L 282 H 230 P 50/37
misura vano TV cm L 99/124 H 78 P 50

Art. 321
Parete soggiorno
cm L 298 P 56 H 237

44 45



Art. 324
Parete Etna con porte diamantate
cm L 280 H 230 P 50
misura vano TV cm L 124 H 78 P 50

Art. 325
Parete Etna con intagli
cm L 280 H 230 P 50

misura vano TV 
cm L 124 H 78 P 50

Art. 323/B
Parete Ester 

cm L 284 H 234 P 55/40
misura vano TV 

cm L 111 H 76 P 55

Art. 323
Parete Ester 
cm L 284 H 234 P 55/40
misura vano TV 
cm L 111 H 76 P 55

46 47



Art. 328/SX
Vetrina 1 porta 1 cassetto
cm L 68 P 41 H 205

Art. 328/DX
Vetrina 1 porta 1 cassetto
cm L 68 P 41 H 205

Art. 329
Porta TV 2 porte 1 cassetto
cm L 150 P 45 H 61

Art. 330/SX
Vetrina 1 porta 1 cassetto
cm L 72 P 47 H 200

Art. 331
Porta TV 2 cass. e vano
cm L 190 P 50 H 60

Art. 332
Cornice porta TV
cm L 160 P 18 H 120

Art. 330/DX
Vetrina 1 porta 1 cassetto
cm L 72 P 47 H 200

Art. 326
Soggiorno intarsiato spinato

cm L 305 P 57 H 235

Art. 327
Soggiorno intarsiato

cm L 260 P 65

48 49



Art. 401
Comò bombato 3c. foglia oro

cm L 105 P 42 H 85

Art. 400
Comodino bombato 2c. foglia oro

cm L 50 P 30 H 60

Art. 403
Comò bombato 3c. foglia argento
cm L 105 P 42 H 85

Art. 402
Comodino bombato 2c. foglia argento
cm L 50 P 30 H 60

Art. 404
Comò bombato 3 cassetti 

Bianco brillante
cm L 105 P 42 H 85

 
Art. 405

Comodino bombato 2 cassetti 
Bianco brillante

cm L 50 P 30 H 60

Art. 333/SX
Vetrina 1 porta 
cm L 68 P 41 H 205

Art. 333/DX
Vetrina 1 porta 
cm L 68 P 41 H 205

Art. 334
Porta TV 2 porte 1 cassetto
cm L 150 P 45 H 61

50 51



Art. 412
Comò 4 cassetti

cm L 116 P 54 H 91
 

Art. 413
Comodino 1 cassetto

cm L 54 P 36 H 69

Art. 467
Comò sagomato 3c.
cm L 132 P 55 H 89 

Art. 468
Comodino sagomato 3c.
cm L 57 P 36 H 59

Art. 469
Comò 5c. intagliato

cm L 117 P 51 H 99

Art. 470
Comodino

3c. intagliato
cm L 50 P 38 H 65

Art. 407
Comodino bombato 2c.

cm L 50 P 30 H 60

Art. 408
Comò 4 c.
cm L 125 P 53 H 113

Art. 409
Comodino 3 c.
cm L 58 P 40 H 78

Art. 410
Comò 7c. con ribalta

cm L 124 P 52 H 117

Art. 411
Comodino 3c.

cm L 57 P 38 H 72

Art. 406
Comò bombato 3c.

cm L 118 P 50 H 85

52 53



Art. 430
Comò 3 + 2 cassetti
cm L 117 P 52 H 104

Art. 431
Comodino 3 cassetti
cm L 52 P 36 H 70

Art. 434	
Comò 3+2  cassetti
cm L 120 P 54 H 88

Art. 435
Comodino 3 cassetti
cm L 62 P 36 H 64

Art. 432
Comò 3 cassetti gambe a spillo

cm L 110 P 50 H 95    

Art. 433
Comodino 3 cassetti gambe a spillo

cm L 51 P 34 H 67 

Art. 425
Comò con ribalta 13 cassetti

cm L 145 P 53 H 96

Art. 424
Comodino 2 cassetti
cm L 60 P 37 H 57

Art. 428
Comò Toscano 4 cassetti
cm L 115 P 50 H 90

Art. 429
Comodino Toscano 3 cassetti
cm L 60 P 35 H 70

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)54 55



Art. 438
Armadio 2 porte scorrevoli cm L 122 P 59 H 200

Art. 439
Armadio sagomato 3 porte cm L 157 P 55 H 197

Art. 436
Armadio 2 porte cm L 125 P 61 H 200

Art. 437
Armadio 2 porte cm L 125 P 61 H 200

Art. 476
Comodino 2 cassetti
cm L 55 H 68 P 38

Art. 475
Letto 2 piazze
cm L 184 H 120 (testata)

Art. 473
Comò 6 cassetti
cm L 130 H 110 P 54

Art. 472
Specchiera
cm L 129 H 100 P 7

Art. 474
Armadio 6 porte
cm L 310 H 250 P 68

Art. 471
Armadio 6 porte

cm L 310 H 250 P 68

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)56 57



Art. 442
Letto singolo bianco filo rosa
cm L 99 P 212 H 112-69 (Rete 90x195 H 38)

Art. 443
Armadio bianco filo rosa
cm L 122 P 60 H 200

Art. 444
Comò bianco filo rosa
cm L 110 P 51 H 90

Art. 441
Comodino bianco filo rosa
cm L 43 P 33 H 70

Art. 477
Armadio 2 porte 2 cass. cm L 125 P 61 H 200

Art. 478
Armadio 2 porte 2 cass. 
cm L 125 P 61 H 200

Art. 479
Armadio 2 p. intagl.  cm L 125 P 61 H 200
Finitura avorio patinato con decori 

Art. 480
Armadio 2 p. intagl.  cm L 125 P 61 H 200
Finitura avorio patinato con decori 

Art. 440
Armadio sagomato 2 porte cm L 107 P 55 H 197

58 59



Art. 495
Cristalliera 3 porte intagliata
cm L 158 P 47 H 213

Art. 494
Cristalliera 2 porte intagliata
cm L 113 P 47 H 213

Art. 497
Cristalliera 3 porte intagliata
cm L 158 P 47 H 213

Art. 496
Cristalliera 2 porte intagliata
cm L 113 P 47 H 213

Art. 498
Cristalliera 3 porte 3 cassetti
cm L 156 P 42 H 205

Art. 499
Credenza 4 porte 4 cassetti
cm L 205 P 42 H 85

Art. 446
Armadio 3 ante smontabile avorio cm L 185 P 62 H 220

Art. 445
Armadio 2 ante bianco cm L 122 P 60 H 204

Art. 447
Cassapanca verde bicolore
cm L 100 P 44 H 51

Art. 448
Cassapanca bianca
cm L 120 P 44 H 51

Art. 449
Credenza avorio

cm L 116 P 49 H 98

 Art. 450
Cristalliera 2 p. avorio
cm L 116 P 49 H 206

60 61



Art. 510
Libreria 4 porte
cm L 120 P 41 H 187

Art. 508
Vetrina 4 porte vetro 2 porte legno
cm L 90 P 41 H 186

Art. 509
Dispensa 4 porte 5 cassetti
cm L 120 P 41 H 187

Art. 505
Libreria 2 porte vetro 2 porte legno
cm L 105 P 40 H 185

Art. 506
Libreria 2 porte 3 vani a giorno
cm L 105 P 40 H 185

Art. 507
Vetrina 2 porte 4 cassetti
cm L 119,5 P 40 H 185

Art. 501
Libreria 2 porte 4 vani a giorno

cm L 90 P 40,5 H 186

Art. 502
Vetrina 3 porte 3 cassetti
cm L 90 P 41 H 186

Art. 503
Dispensa 10 cassetti 2 ribaltine
cm L 80 P 42 H 153

Art. 523
Vetrina 2 porte 
cm L 87 P 40 H 189

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)
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Art. 525
Scrivania porta PC cm L 160 P 80 H 85

Art. 526
Libreria 2 ante scorr. 2 P 3 cass. cm L 212 P 45 H 220

Art. 511 - Scrittoio porta computer cm L 105 P 60 H 78

Art. 514 - Scrivania 5 cassetti cm L 107 P 56 H 81
	     Scrivania 5 cassetti cm L 130 P 65 H 81
	     Scrivania 5 cassetti cm L 150 P 75 H 81

Art. 512 - Scrittoio porta computer cm L 130 P 75 H 81

Art. 515 - Scrivania 5 cass. piano pelle cm L 130 P 65 H 81
	      Scrivania 5 cass. piano pelle cm L 150 P 75 H 81

Art. 516 - Scrittoio porta computer piano pelle cm L 130 P 74 H 83

cm 25

cm 55

Art. 524
Scrittoio 6 c. con tiretto
L 78 P 49 H 96

Art. 517 
Scrivania cm L 150 P 75 H 80
Scrivania cm L 130 P 75 H 80

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)64 65



Art. 612
Cassapanca Porta TV 
cm L 120 P 50 H 53

Art. 613
Cassapanca Porta TV cm L 160 P 50 H 60

Art. 587
Cassapanca porta TV intarsiato Finitura Bassano
cm L 205 P 50 H 88

Art. 586 
Panca porta TV cm L 140 P 45 H 62

Art. 585 
Panca porta TV cm L 160 P 45 H 57

Art. 601
Credenzina 3 porte 3 cassetti cm L 100 P 40 H 88

Art. 604
Porta telefono 2 p. 1 cass.
cm L 64 P 32 H 80

Art. 605
Porta telefono 1 p. 1 cass.
cm L 46,5 H 76,5 P 31,5

Art. 603
Porta telefono 1 p. 1 cass.
cm L 64 P 32 H 80

Art. 602
Credenzina 2 p. 1 cass.
cm L 64 P 32 H 80

Art. 600
Credeza 3p 1c anta a telaio cm L 120 P 40 H 80

Art. 656
Credenzina da ingresso 2 ante 2 cassetti 
cm L 98 P 40 H 96

Art. 657/N
Porta TV bugnato 
cm L 155 P 45 H 62

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)66 67



Art. 614 - Cassettiera 5 cassetti Onda cm L 88 P 49 H 143
Disponibile nei colori: lilla - fucsia - avorio - azzurro - ciliegio

Art. 618
Cinquino cm L 90 P 40 H 98

Art. 619
Settimanale stretto cm L 66 P 40 H 130

Art. 620
Cinquino stretto cm L 66 P 40 H 98

Art. 616
Settimanale 6 + 2 cassetti 
cm L 84 P 40 H 127

Art. 617
Settimanale 7 cassetti
cm L 84 P 40 H 127

Art. 591
Cassettiera cm L 89 H 139 P 45

Art. 588
Porta TV lucido 2p. - Vano largh. 68x18
cm L 85 P 46 H 80 Art. 589

Porta TV 2p.
cm L 75 P 45 H 85

Art. 590
Porta TV 4c.
cm L 68 P 39 H 80

Art. 610
Porta TV angolo 2 porte 1 vano a giorno cm L 72 P 63 H 80Art. 608 

Porta TV 1 p. 3 c. anta a telaio cm L 84 P 40 H 80

Art. 609
Porta TV 2 p. + vano anta a telaio cm L 84 P 40 H 80

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)
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Art. 595
Cassettiera bombata 7c.
cm L 74 P 37 H 142

Art. 598
Cassettiera 7 cassetti Firenze
cm L 49 H 87 P 40

Art. 597
Cassettiera lucida 7c.
cm L 49 P 37 H 106

Art. 596
Cassettiera lucida 7c.
cm L 85 P 47 H 138

Art. 593
Cassettiera Bassano con profili oro 
cm L 79 P 50 H 144

Art. 594
Cassettiera Bassano con profili oro 
cm L 79 P 50 H 144

Art. 623
Scarpiera 5 ribalte cm L 75 P 20 H 186 

Art. 624
Scarpiera 4 ribalte cm L 75 P 20 H 151

Art. 625
Scarpiera 2 porte 1cassetto cm L 88 P 40 H 112

Art. 621
Scarpiera 2 porte 1cassetto cm L 88 P 40 H 136

Art. 659
Settimino cm L 51 P 32 H 124

Art. 599
Scarpiera 2 porte 1cassetto cm L 87 P 40 H 115

Art. 592
Cassettiera 5 cassetti cm L 87 P 40 H 99

N.B.: Per tutti gli articoli in questa pagina, i prezzi a listino si intendono solo per il colore noce scuro e ciliegio. 
Per altre tinte richiedere preventivo (non considerare percentuali cartella colori)70 71



Art. 56
Comodino 3 cassetti 
cm L 49 H 67 P 32

Art. 61
Portavaso ovale barocco
cm L 48 H 80 P 34

Art. 639
Tavolino Impero cm Ø 60 H 77

Art. 641
Porta lampada cm Ø 45 H 68

Art. 662
Portatelefono 2 cass.
cm L 45  P 35  H 80

Art. 663
Portatelefono con greca
cm L 45  P 35  H 80

Art. 664
Tavolino torciglione cm Ø 68 H 67

Art. 648
Tavolino 3 cass.
cm Ø 35 H 75

Art. 654
Consolle birillo
cm L 63 P 30 H 72

Art. 653
Maggiolino rettangolare 2 cass.
cm L 43 P 33 H 74

Art. 652
Maggiolino ovale 2 cass.
cm L 42 P 34 H 66

Art. 649
Tavolino ovale sciabola
cm L 51 P 39 H 69

Art. 647
Ovalino 2 cass.
cm L 48 H 66 P 30

Art. 650
Tavolino fagiolo 
cm L 56 P 38 H 70

Art. 655
Tavolino rotondo 
cm Ø 44 H 69

Art. 651
Angolo Siena
cm L 55 P 44 H 74
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Art. 670
Libreria
cm L 60 H 168 P 36

Art. 671
Étagère

cm L 68 H 123 P 30  

Art. 672
Servomuto

cm L 47 H 123 P 49
Smontato

cm L 49 H 34 P 49

Art. 673
Porta gioie 4c. c/ribalta

cm L 58 P 36 H 90

Art. 666
Tavolino ovale 1 c. noce intarsiato
cm L 57 P 47 H 71

Art. 667
Tavolino tondo 1 c. in ciliegio con ripiano
Ø 50 H 75

Art. 668
Tavolino tondo 1 c. con ripiano noce intarsiato
Ø 45 H 70

Art. 665
Tavolino intarsiato Ø 56 H 71

Art. 669
Porta telefono 1c. con ripiano
cm L 40 P 40 H 70
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Art.674
Tavolino a vetri con cass. centrale
cm L 110  P 55  H 48

Art. 676
Tavolo quadrato “Luigi”
cm L 68 H 47 P 68

Art. 677
Tavolo ovale sciabola
cm L 109 H 50 P 75 

Art. 675
Tavolo Rettangolare
cm L 120 H 46 P 60

Art. 678
Tavolino noce intarsiato
cm L 50 P 50 H 45

Art. 679
Tavolino noce intarsiato
cm L 80 P 50 H 45

ART. 633/T
Tavolino piano vetro / Table
L. 110  P. 60  H. 48

ART. 348/T
Tavolino / Table
L. 120  P. 50  H. 49

ART. 349/T
Sottotavolino / Under table stools
L. 40  P. 47  H. 36

184

ART. 634/T
Tavolino / Table
L. 110  P. 60  H. 48

Art. 628
Tavolino 
cm L 110 P 60 H 48

180

ART. NC021
Tavolino / Table
L. 100  P. 100  H. 31

ART. NC022
Tavolino / Table

L. 100  P. 100  H. 31

Art. 626
Tavolino 
cm L 100 P 100 H 31

Art. 632
Tavolino bacheca piano vetro cm L 100 P 50 H 45
Tavolino fisso piano legno cm L 100 P 50 H 45

Art. 636
Tavolino cm L 60 P 60 H 50

Art. 637
Tavolino cm L 100 P 60 H 50

Art. 627
Tavolino piano vetro 
cm L 110 P 60 H 48

Art. 661
Tavolino cm L 106 H 44 P 106
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Art. 709
Specchiera
cm L 70 H 118

Art. 710
Consolle 
cm L 104 P 35 H 85

Art. 753
Consolle cm L 120 P 40 H 80

Art. 752
Consolle apribile
cm L 110 P 55 H 82

Misura aperta cm 110 x 110 
Misura con 1 allunga cm 165 x 110
Misura con 2 allunghe cm 220 x 110

Art. 700
Consolle 1c. foglia argento cm L 104  P 38  H 88

Art. 701
Consolle cm L 115 P 48 H 83

Art. 715
Consolle cm L 120 P 40 H 90,5

Art. 750
Consolle cm L 100 P 40 H 88 cm

Art. 716
Specchiera cm L 66 H 86

Art. 751
Specchiera cm L 90 P 4 H 68 cm

Art. 754
Consolle 2 c.

cm L 101  P 38  H 82

Art. 755
Cornice rotonda

Ø 100
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Art. 726
Cassapanca 
apribile anche parte superiore
cm L 100 P 43 H 50

Art. 724
Cassapanca 2c. 
cm L 120 P 46 H 51

Art. 723
Cassapanca con ruote 
cm L 78 P 47 H 51

Art. 725
Cassapanca cm L 100 P 44 H 51
Cassapanca cm L 120 P 44 H 51

Art. 722
Cassapanca 2 porte 2 cassetti
cm L 121 P 45 H 47,5

Art. 721
Attaccapanni 4 posti
cm L 121 P 16 H 137

Art. 729
Baule cm L 98 P 47 H 46

Art. 759
Consolle sagomata finitura Bassano 
cm L 93 P 42 H 78

Art. 757
Consolle 1 c. noce intarsiato
cm L 81 P 34 H 80

Art. 758
Specchiera argento
con vetro molato
cm L 72 H 98

Art. 760
Consolle 1 c. in ciliegio
con ripiano
cm L 62 P 32 H 77

Art. 761
Specchiera oro
con vetro molato
cm L 72 H 98

Art. 756
Consolle 1c.
cm L 103 P 41 H 90
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Art. 734
Porta bottiglie 1c. L 70 P 30 H 174

(contiene 54 bottiglie)

Art. 738
Cantinetta grande cm L 78 P 30 H 101

Art. 737
Cantinetta piccola cm L 54 P 30 H 101

Art. 732
Libreria grande 12 vani 
cm L 133 P 42 H 174

Art. 733
Cassetto complementare

Art. 735
Portaìbottiglie cm L 173 P 43 H 95

Art. 747
Porta bottiglie cm L 79 P 31 H 123
(contiene 24 bottiglie)

Art. 730 - Pannello per ingresso cm L 131 P  23 H 209 Art. 731- Pannello per ingresso cm L 107 P 8 H 209Art. 728 - Pannello per ingresso cm L 95 P 23 H 209

Art. 745 - Pannello per ingresso L 124 P 35 H 201,5Art. 744 - Pannello per ingresso L 85 P 35 H 200Art. 743 - Pannello per ingresso L 85 P 32 H 20082 83



NOCE

NOCE BIONDO

NOCE UNGHERIA

NOCE SCURO *

FOGLIA ORO

FOGLIA ORO PATINATO

FOGLIA ARGENTO

FOGLIA ARGENTO PATINATO

CILIEGIO CHIARO

CILIEGIO SCURO *

CILIEGIO SCURO ANTICATO

NOCE PATINATO GOMMALACCA

AVORIO

BIANCO LUCIDO

BIANCO PATINATO

BIANCO INVECCHIATO

BASSANO CHIARO

BASSANO + ORO

BASSANO + ARGENTO

NATURALE EFFETTO LEGNO

PANNA

BIANCO CONSUMATO

BIANCO TAMPONATO PERLATO

NERO CON FILANTE COLORATO

ROVERE

ROVERE GRIGIO

ROVERE MORO

PANNA TAMPONATO LILLA

NERO CONSUMATO

PENNELLATO E CERATO A MANO

Finiture

Le tinte riportate nel presente 
catalogo hanno valore puramente 

indicativo e non vincolante 
trattandosi di stampe Art. 804

Mobile bagno cm L 105 H 180 P 35
Disponibile noce e ciliegio

Art. 800
Mobile bagno cm L 105 H 180 P 35
Disponibile noce e ciliegio

Art. 808
Mobile bagno cm L 65/75/85 P 34 H 180
Colori: Noce-Ciliegio-Bco/Antico-Sabbia
Disponibile Con Ante In Vetro

Art. 805
Mobile bagno cm L 85 P 34 H 180
Colori: Noce-Ciliegio-Bco/Antico-Sabbia
Disponibile Con Ante Chiuse

Art. 809
Mobile bagno cm L 110 P 34 H 180
Colori: Noce-Ciliegio-Bco/Antico-Sabbia

Art. 807
Mobile bagno 3 c. laccato bianco madreperla
cm L 108 P 55 H 82

Art. 807/A
Mineralmarmo bianco cm L 106 P 56 H 2 

Art. 807/B
Specchiera rotonda lacc. antracite madreperla Ø 100

Art. 806/A
Mineralmarmo bianco
cm L 122 P 53 H 2 

Art. 806/B
Cornice sagomata in legno
cm L 90 P 3 H 101

Art. 806
Mobile bagno sagomato
intagliato 3 cassetti
(1 cassetto finto)
cm L 122 P 48 H 85
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Art. 6038/A
Credenza laccata bianca 4p. 4c.
L 203 P 42 H 86

Art. 6039/A
Vetrina alzata laccata bianca 4p.
L 203 P 35 H 117

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6037/A
Vetrina alzata laccata bianca 3p.
L 155 P 35 H 117

Art. 6036/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L 155 P 42 H 86

Art. 6038/A
Credenza laccata bianca 4p. 4c.
L 203 P 42 H 86

MERCE IN OFFERTA SOLO COME FOTO

Art. 6030/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L 160 P 50 H 102

Art. 6032/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L 112 P 49 H 98

Art. 6031/A
Vetrina alzata laccata bianca 3p.
L 156 P 41 H 119

Art. 6033/A
Vetrina alzata laccata bianca 2p.
L 108 P 41 H 108

Art. 6032/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L 112 P 49 H 98

Art. 6030/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L 160 P 50 H 102

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6036/A
Credenza laccata bianca 3p. 3c.
L 155 P. 42 H 86

Art. 6035/A
Vetrina alzata laccata bianca 2p.
L 106 P 35 H 117

Art. 6034/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L 106 P 42 H 86

Art. 6034/A
Credenzina laccata bianca 2p. 2c.
L 106 P 42 H 86
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Art. 6051/A
Consolle laccata bianca 1c.
L 93 P 38 H 80

Art. 6053/A
Scrittoio con tiretto 6c. laccato bianco
L 78 P 49 H 96

Art. 6050/A
Consolle laccata bianca 1c.
L 104 P 38 H 88

Art. 6052/A
Scrittoio laccato bianco 1c.
L 90 P 57 H 76

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6117/A
Consolle laccata bianca 1c.
L 79 P 34 H 80

Art. 6118/A
Consolle laccata bianca 1c.
L 62 P 32 H 77

Art. 6119/A
Consolle laccata bianca 1c.
L 67 P 33 H 75

Art. 6115/A
Consolle laccata bianca 1c.
L 81 P 34 H 80

Art. 6116/A
Consolle laccata bianca 1c.
L 66 P 32 H 80

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO88 89



Art. 6055/A
Cassapanca laccata bianca
L 100 P 44 H 51

Art. 6111/A
Tavolino laccato bianco
L 80 P 50 H 45

Art. 6112/A
Tavolino laccato bianco
L 50 P 50 H 45

Art. 6054/A
Cassapanca laccata bianca
L 120 P 44 H 51

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6056/A
Porta TV laccato bianco 2p.
Vano largh. 48 altezza 44 cm
con 2 ripiani regolabili
L 160 P 46 H 55

Art. 6105/A
Tavolino rotondo laccato bianco 1c.
Ø 50 H 62 Art. 6107/A

Tavolino ovale laccato bianco 1c.
L 57 P 47 H 71

Art. 6109/A
Tavolino rotondo laccato bianco 1c.
Ø 45 H 70

Art. 6113/A
Tavolino rotondo laccato bianco
Ø 50 H 70

Art. 6114/A
Tavolino rotondo laccato bianco
Ø 50 H 60

Art. 6108/A
Tavolino rotondo laccato bianco 3c.
Ø 35 H 68

Art. 6110/A
Tavolino rotondolaccato bianco 1c.
Ø 50 H 75

Art. 6106/A
Tavolino rotondo laccato bianco 1c.
Ø 41 H 71

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6057/A
Porta TV laccato bianco 2p.
Vano largh. 68x18
L 85 P 46 H 80
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Art. 6062/A
Scarpiera laccata bianca 3 ribalte doppie
(contiene 18 paia)
L 80 P 30 H 130

Art. 6063/A
Scarpiera laccata bianca 4 ribalte doppie
(contiene 24 paia)
L 80 P 30 H 170

Art. 6061/A
Scarpiera laccata bianca 2 ribalte doppie
(contiene 12 paia)
L 80 P 30 H 93

Particolare
ribalta doppia

Art. 6120/A
Cassettiera 7c. laccata bianca
L 85 P 47 H 130

Art. 6121/A
Cassettiera 7c. laccata bianca
L 85 P 47 H 139

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6060/A
Armadietto dispensa laccato bianco 
2p. 3 ripiani
L 90 P 45 H 180

Art. 6059/A
Porta bottiglie laccato bianco 1c.
(contiene 54 bottiglie)
L 70 P 30 H 174

Art. 6058/A
Dispensa laccata bianca 2rib. 10c.
L 80 P 42 H 153

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO92 93



Art. 6064/A
Armadio laccato bianco 2 ante scorr. 
smontabile con cassettiera interna 3c.
L 183 P 67 H 212

Art. 6065/A
Armadio laccato bianco 2 ante scorr. smontabile
con cassettiera interna 3c.
L 183 P 67 H 222

Art. 6066/A
Armadio laccato bianco 2p. 1c.
L 125 P 61 H 200

Art. 6067/A
Armadio laccato bianco 2p. 1c.
L 128 P 61 H 200

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTON.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO94 95



Art. 6122/A
Specchiera laccata bianca
L 76 H 90

Art. 6068/A
Comò laccato bianco 4c.
L 112 P 52 H 91

Art. 6069/A
Comodino laccato bianco 3c.
L 45 P 34 H 71

Art. 6071/A
Comodino laccato bianco 3c.
L 50 P 38 H 65

Art. 6070/A
Comò laccato bianco 5c.
L 117 P 51 H 101

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6000/A
Armadio laccato bianco filetti ocra 2p. 1c.
L 128 P 61 H 200

Art. 6001/A
Armadio laccato bianco filetti azzurro cenere 2p. 1c.
L 128 P 61 H 200

Art. 6002/A
Armadio laccato bianco filetti nocciola 2p. 1c.
L 125 P 61 H 200

Art. 6003/A
Armadio laccato bianco filetti blu 2p. 1c.
L 125 P 61 H 200

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6073/A
Letto matrimoniale laccato bianco
L 175 P 212 HT. 112 HP 69
(Dimensione rete 165x195 con piedini)

Art. 6072/A
Letto singolo laccato bianco
L 100 P 212 HT. 112 HP 69
(Dimensione rete 90x195 con piedini)
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Art. 6133/A
Comò 5c. lucidato noce
L 116 P 51 H 101

Art. 6134/A
Comodino 3c. lucidato noce
L 50 P 38 H 66

Art. 6130/A
Specchiera lucidata noce
L 76 H 90

Art. 6131/A
Letto matrimoniale lucidato noce
L 173 P 209 HT. 110 HP 61
(dimensione rete 160x195 con piedini)

Art. 6132/A
Letto singolo lucidato noce
L 103 P 209 HT. 110 HP 61
(dimensione rete 90x195 con piedini)

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6130/A
Specchiera lucidata noce
L 76 H 90

Art. 6128/A
Comò 5c. lucidato noce
L 116 P 51 H 101

Art. 6129/A
Comodino 3c. lucidato noce
L 50 P 38 H 66

N.B.: ARTICOLI IN OFFERTA DISPONIBILI SOLO COME FOTO

Art. 6126/A
Letto matrimoniale lucidato noce
L 175 P 212 HT. 112 HP 69
(dimensione rete 165x195 con piedini)

Art. 6127/A
Letto singolo lucidato noce
L 100 P 212 HT. 112 HP 69
(dimensione rete 90x195 con piedini)

MERCE IN OFFERTA SOLO COME FOTO
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